

# Protokoll der Ortsteilratssitzung **SKYPE**

am 12.01.2021 um 19.30 Uhr

Teilnehmer: Herr Jens Wehner Ortsteilbürgermeister

OTR: Herr Steffen Liening  
Herr René Willing  
Herr Hans-Jörg Lorenz  
Herr Matthias Roth  
Herr Frank Zajitz  
Herr Daniel Brand

Gäste: keine

Verteiler: Ortsteilräte + Stadtratsbüro

TOP-Nr.	Themen, Notizen, Aufgaben, Beschlüsse, Gesprächspunkte usw.
	<b>Einwahl der Teilnehmer (SKYPE) ab 19:15 Uhr – Beginn 19:30 Uhr</b>
TOP 1	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Begrüßung</li> <li>- Verlesung Tagesordnung</li> </ul>
TOP 2	<p><b>Seecontainer</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- € 1000.-- im Änderungsantrag der CDU Stadtratsfraktion zum Haushalt 2021 der Stadt Gotha aufgenommen (Entscheidung ausstehend – fällt mit Beschluss HH 21)</li> <li>- Arbeitseinsatz für Frühjahr geplant</li> </ul>
TOP 3	<p><b>Haushalt 2021</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- SV Eintracht Boilstädt wird mit 188,00 EUR durch OTR unterstützt, für Beschaffung Kunststoffkegel</li> <li>- Geänderter Antrag auf Pauschalförderung des SV ist bei OT-Bm eingegangen (ursprünglich € 119.--; jetzt € 141.--) + geänderter Antrag wird durch OT-Bm an SV übersandt + Deckungsquelle: Mittel für Seecontainer 2021</li> </ul>
TOP 4	<p><b>Material OTR</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Das früher beim OT-Bm gelagerte Material wurde ins Gemeindeamt verbracht, z. B. 8 Autoreifen für Quadbahn</li> <li>- Tarnnetz (10m x 16m) wird übernommen und für Sommerfest eingelagert</li> </ul>
TOP 5	<p><b>Straßenschäden</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- E-Mail mit Bildern der Straßenschäden im Ort wurde an Tiefbauamt übersandt, + beseitigt, sobald die Witterung günstig ist</li> <li>- Fahrbahnbegrenzungsmarkierung an der Engstelle Gothaer Straße (innerorts) ist ebenfalls verschlissen. + und wird umgehend durch OT-Bm an Tiefbauamt gemeldet</li> </ul>
TOP 6	<p><b>Besprechung des zukünftigen Formates der OTR Sitzung</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Für die nächste OTR-Sitzung (SKYPE) werden Einladungen an die Vereine gesandt (Link),</li> <li>- Teilnahme der Vereine am öffentlichen Teil der Sitzung freiwillig.</li> </ul>
TOP 7	<p><b>Sonstige</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Vergabe Ehrenpreis des Landrates „Ehrenamtspreis im Sport“, + Boilstädter Preisträger: Herr Ingo Schmidt und Herr Steffen Liening + Corona-Konforme Preisübergabe in Planung + Pressemitteilung wird hierzu erstellt</li> </ul>

	<ul style="list-style-type: none"><li>- Anfrage Herr René Willing zu Schlüsseln Jugendraum,</li><li>+ Herr Willing schlägt vor zur Reaktivierung des Jugendraumes 14 tägig ein Jugendtreff im Jugendzimmer Boilstädt abzuhalten, nachdem dies die CORONA-Regeln wieder zulassen</li><li>+ Ehrenamtliche Leitung Herr Willing (Jugendbeauftragter des OTR) in Zusammenarbeit mit Thomas Kühn (Absprache noch nicht erfolgt)</li></ul>
	<b>Ende: 20:10 Uhr</b>

**Nächste OTR-Sitzung: 16.02.2021 19:30 Uhr**

Gotha, den 13.01.2021

*//Im Original gezeichnet//*

für das Protokoll  
Steffen Liening  
Mitglied des OTR



zur Kenntnis genommen  
und bestätigt  
Jens Wehner  
Ortsteilbürgermeister